[=DKC

Cucrtema MeTanaInyeckmnx JIMCTOBbLIX JIOTKOB

"S3 Combitech”

S
! Nl

"y
/

W\ /A

VN2 ) \\,/

Ny
NV

\

comBiTecH

JIncToBbIE NOTKU

[pAMble 3n1eMeHTbl U aKceccyapbl

CxeMbl MOHTaXa




CucremMma nucroBbiX NoTkoB ''S3 Combitech" SB

comBITeECH

Cucrema MeTaslsiMuyeckux nmcrtoBbix NoTkoB "S3 Combitech”
Cdepa npuMmeHeHUn

Cepvsi TUCTOBbIX JIOTKOB AS11 KOMMEPYECKol U MyHuumMnanbHoli HeaBmxmumocTh "S3 Combitech" nmeet cbanaHcMpoBaHHbI HAabop NOTPEBUTENBCKMUX
KayecTB, OMTUMasbHbIN AN AAHHOFO cerMeHTa pbiHka. Kak un Bce cucteMsl [IKC, faHHas cepvsi COBMECTUMA C APYrMMU NPOAYyKTaMuU KOMMaHUu, 4to
MO3BONAET CO3A4aBaTb CUCTEMbI 060N CNOXHOCTU U noj Nntobble 3aaaun.

CneunanbHas KOHCTPYKUMst NOTKOB cucteMbl "S3 Combitech" nckntoyaeT BO3MOXHOCTb NMOBPEXAEHWUsI Kabens npu npoknazke, a coeAnHeHWe BHaxXecT ¢
noMoLLblo pUPMEHHOro KpenseHus "nana-mamMa" cokpalaeTt Bpems MoHTaxa 4o 60 %.

il ] [l
M’%ﬁ_ il

BusHec-ueHTp Cknaackue KOMIJeKcCbl MyHuuMnanbHas HeABMXKUMOCTb

OTnnuunTtTenbHble 0CO6EeHHOCTHU

TonwmHa UMHKOBOrO cnoa — Ao 18 Mkm
Bblcokasi KOppO3MOHHasi CTOMKOCTb yBeNnYMBaeT
cpok cnyx6bl Ao 50 net (YXN3 n YXN4)

S-o6pa3sHas KpOMKa
MoBblWeHHas HecyLwasa cnocobHOCTb U 3aWuTa
n3onaummn kabens oT NoBpexaeHnn

BBopa kabensi B IOTOK
MoHTax kabensa c nomoLLblo
creunanbHbiX BBOLOB

CoeaguHeHue "nana-mama"
SKOHOMUT BpeMS Ha yCTaHOBKY A0 60 %

MOCTOSIHHBIN KOHTYP 3a3eMieHUs

Be3sonacHoCTb Npu AanbHelwem

MNCNONb30BaHUN

NMpenBaputenbHasa u 6e3BMHTOBaA pukcaumsa
CyLLeCcTBEHHO COKpaLLaeT CPOKU MOHTaxa




[(=DKC

CocTaB cUCcTeMbl

CocTtaB cucrembl

JloTok nepdopupoBaHHbIi SPL3520

JNoTok nepdopupoBaHHbIi SPL3505

Yron yHuBepcanbHbI ropu3oHTanbHbl 90°
M-o06pasHbii npodunb PSL

LWnuneka M6




CoBMEeCTMMOCTb CUCTEM SB

comBITeECH

CoBMEeCTUMOCTb CUCTEM

Cucrtema nerkmx nucrosbix N1oTkoB "S3 Combitech” coBmectnma co Bcemu rpynnamum "Combitech”. Insa ocywecTBneHms nepexoga C TOTKOB JIMHENKN
"S3 Combitech" Ha noTku Apyrux rpynn Heo6XoAMMO UCMOb30BaTb NEPEXOAHNKN U METU3bI, MPUCYTCTBYOLWME B accopTumeHTe KC.

COBMECTMMOCTb C rpynnown COBMECTMMOCTb C rpynnowu COBMECTMMOCTb C rpynnomu
"S5 Combitech” "F5 Combitech” "L5 Combitech”

COBMECTMMOCTb C rpynnowu COBMECTMMOCTb C aKkceccyapamm
"U5 Combitech” "S5 Combitech"



@ D KC MpsaAMble 31eMeHTbI

MpsMble 3/51eMeHTbI

NMepdopupoBaHHbIE JIOTKU C BbICOTOU 60KOBOI CTEHKU 50 MM

e 15x7 12x7 Ha3HaueHue:
OH l j ;¢ \ ® NOCTpPoeHne kabenbHbIX TpAcC AN NPOKNaAKu
“’* Jeccc= - y E= === 9 NpoBOJOB U Kabeneil.
‘ B ‘ 27 21 e XapaKTepucTuKu:
® UCMOJIHEHWNE — CTallb, OLMHKOBAHHAas no
07\_2 " meToay CeHazummpa;
o [] e TpybuaTas KOHCTPYKLUS 3aMKa.
AnvHa L, MM Bbicota H, MM WwupuHa B, Mm TonwmHa, MM YnakoBka, M Kon
50 0,6 36 SPL3505
100 0,6 24 SPL3510
3000 50 150 0,6 24 SPL3515
200 0,7 24 SPL3520
300 0,7 12 SPL3530

Henepd¢opupoBaHHbIe JIOTKU C BbICOTOW 60KOBOI CTEHKU 50 MM

712 1247 Ha3sHaueHue:
o*ﬂ. i ¢ ® MOCTpPoeHue kabenbHbIX TPacc ANS NPoKIaaKu
“’* ] ol ) ) k| npoBoAOB U kabenen.
B ‘ XapakTepucTukm:
® )CMOJIHEHME — CTajlb, OLUMHKOBaHHas no
o u metoay CeHasnmupa;
o7 @ o o Tpy6yaTas KOHCTPYKUMS 3aMKa.
L
AnvHa L, MM Bbicota H, MM LWnpuHa B, Mm TonwuHa, MM YnakoBska, M Kop
50 0,6 36 SNL3505
100 0,6 24 SNL3510
3000 50 150 0,6 24 SNL3515
200 0,7 24 SNL3520
300 0,7 12 SNL3530
Mpacdmkmn Harpysok
110 14 YCnoBus UCMbITAHUI JIOTKOB Ha
100 6e3onacHyto pabouylo Harpysky:
| L 12 e ucnbitaHuna no FOCT P 52868 n. 10.3.3;
90 " ® PACCTOSIHME OT MecTa CTbiKa NMpPsSMbIX CEKLUUM
s L / B KOHLIEBOM MpoJsieTe A0 ONOpbl 3aHUMaeT
= 80 /' r 10 ancTaHumto 1/4-1/5 oT ANvHBI NponeTa;
© 70 ® NpoaoNnbHbIA Npornb He 6onee 1/100 ot
2 \ g s LONVHbLI NponeTa;
g 60 = e nonepeyHblit nporn6 He 6onee 1/20 oT
Q 50 ) LMPUHBI NOTKA;
z o \ r6 5 e K03(pPULMeHT 3anaca He MeHee 1,7 oT
s 40 — = 3asBNIEHHON HarpysKku;
5 30 S L 4 e yKasaH nporunb npu AoNyCTUMOWM Harpyske.
E‘ \\
g[ 20 “ﬁ— )
10
0 0
1,5 2 3

PaccTosHne mexay onopamu, M

e 50 MM e 100 MM =~ == 150 MM 200 MM~ == 300 MM e [Tporn6



Akceccyapbl

S3

comBITeECH

Yron yHuBepcasbHblii FOPU30HTasIbHbI 90°

BbicoTta, MM

50

M-o6pasHbii npodunb PSL

Anvua L, MM

160
200
280
360

KoHconb nerkaa BBL-30

Makc. wmpuHa
nortka B, mm

100
150
200
300

Harpyska, kr

90
75
70
70

50
o
0
Bec, kr
0,177
L 1,2
20
N .
$%59(F69] =
285 b 464
XK
A 17x105
Bec, Kr YnakoBKa, Wt
0,1 30
0,15 30
0,23 30
0,3 30
60 0 2 2 R10 2
‘—25—1( oe. ] RE [T o115
[ e
T R2 w & m
BEiDe L @ |d

R10

34 |255

AnuHa L, MM

137
187
237
337

TonwmHa cTanau, MM
1,2
1,2
1,5
1,5

23

Bbicota H, MM

65
70
85
95

HasHaueHmue:

e OpraHM3saums noBopoTa Tpacchl B
rOpM30HTaNbHOW NIOCKOCTU, T-0TBOA, X-OTBOA.

XapakTepucTmkm:

e TO/ILMHA CTanu akceccyapa - 0,8 mMm;

® CMOJIHEHWE — CTaNlb, OUMHKOBaHHas no
metony CeHA3nMuMpa;
® NOAXOANT AN NOTKOB WMPUHOM oT 50 Ao

600 mMM.

Kopn

SCG90500

HasHaueHue:

e OopraHusaumsa noaseca kabenbHOW Tpacchl C

MOMOLUbIO LWMKEK.
XapakTepucTukm:

e TO/IWMHA CTanu - 1,2 MMm;
® UCMOJIHEHWE — CTaflb, OUMHKOBaHHasa no
MeToay CeHA3uMUpa;
® ICMOSIb30BaHWe ANs IOTKOB WupuHoi 50,

100, 150, 200 n 300 MM.

Ha3HaueHue:

Kon

SBL29010
SBL29015
SBL29020
SBL29030

® MOHTaX Tpacchbl kabenbHbIX JIOTKOB;
® KpensieHne K CTeHe;
e KkpenneHue B npodunb BPL-29 n BPM-29.

Bec, kr
0,14
0,18
0,31
0,44

Koa, ncn. 1

BBL3010
BBL3015
BBL3020
BBL3030



[(=DKC

Akceccyapbl

Wnunbka M6

O6o3HaueHne MxL

M6x1000 1
M6x2000 2

YRR
)

AnvHa L, MM

100
100

Kpbiwka yHuBepcanbHOro ropusoHTasibHoro yrna SCG

WwnpuHa B, MM
50
100

150
200
300

B+130

Kon-Bo B ynakoBke, M

40

Q
&
®
B+130 .
(Yol
. ul
30
Bec, Kr
0,11
0,21
©,33
0,47
0,83

HasHaueHue:

e opraHv3saums noaseca kabenbHOW Tpacchl €
rnomolubto MN-obpasHoro npoduns.
XapakTepucTtuku:

e anameTp pe3bbbl — 6 MM;

® VICMOJSIHEHWNE — CTalb, rasbBaHN4YeCcKmn
OLMHKOBaHHas;

e Knacc npoyHoctn - 4,8.

Bec ynakoBKM, Kr Kop
15 SCM20601
15 SCM20602
Ha3HaueHue:
® 3alMTa Kabenen OT BHELWHMX BO3AENCTBUN.
XapaKTepucTukum:

® TOJILUMHA CTanu KpblWKK akceccyapa — 0,6 MM;
® CMOJIHEHWE — CTalb, OLMHKOBaHHas no
meToay CeHA3NMMPa;

® NOCTaBSAOTCS B HECOrHYTOM BUAE.

Kop
SKG905
SKG9010
SKG9015
SKG9020
SKG9030



CxeMbl MOHTaXa
comBITecH

CxeMbl MOHTaX>a

OpraHM3auus NOBOPOTa TPacChl

HasHaueHue:

® 15 MOBOPOTa Tpacchl nog yriom 90° Heo6XxoAMMO UCMOMb30BaTh Yrofl YyHUBEpPCabHbIl
ropusoHTasnbHbIli 90°. [Ins MOHTa)a ropu3oHTasibHbIX Yr10B TPEBYIOTCS TONbKO MeTU3bI. [aliku
pacrnonaratlTcsl C BHELWHEW CTOPOHbI 60pPTOB.

Or MOHT: 0 Ta KonuuectBo, wrt. Koa
BWHT c kpecToobpasHbiM wnvuem M6x10 5 CM010610
[aiika c HaceukoW, NPensTCTBYIOLLEN OTKpyUYnBaHuio M6 5 CM100600

Opra Hu3auyusa T-oTBoAa TpaccChbl

Ha3sHaueHue:
® N1 OTBETBJIEHUSA TpPacCbl HE06XO0ANMO MCMONb30BaTh ABa YHMBEPCasbHbIX yrna. [na MoHTaxa
T-oTBOA@ TPebYIOTCA TONIbKO METU3bI.

OnucaHne MOHTaXKHOrO 3JIeMeHTa Konuuecrtso, wr. Kon
BWHT c kpecToobpasHbiM wavuem M6x10 8 CM010610
[aiika c HaceykoW, NPensTCTBYIOLLEN OTKpyUYnsaHuio M6 8 CM100600

OpraHusauusa X-orBoaa TpaccChbl

Ha3HaueHue:
® 119 OpraHu3aumm ABYXCTOPOHHero X-obpa3Horo oTBoAa Tpaccbl HEO6X0AMMO MCMNOb30BaTb
yeTblpe YHUBepcanbHbIX yrna. [Ans MoHTaxa X-oTBoaa TpebytoTcs TONIbKO METU3bI.

OnucaHMe MOHTa)>XHOro 3J1IEMEHTa KonuuecrtBo, wr. Kopn
BWHT c kpecToobpasHbiM wavuem M6x10 16 CM010610
[alika c Haceukol, NPenaTCTBYIOLLEN OTKpy4YMBaHuio M6 16 CM100600



@ D KC CxeMbl MOHTaXa

OpraHmsauma nopaseca Tpacchl ¢ noMmoubto M-o6pa3Horo npodwns

HasHaueHue:

e A5 OpraHM3auunmn nogBeca Tpacchbl HE06X0AMMO Ucnosb3oBaTh M-06pa3Hbiii Npodwuab PSL un
wnunbkn M6.

OnucaHue MOHTaXKHOrO 3J1IeMeHTa Konunuecrso, wr. Kon
M-06pasHblii Npodusb TONWNUHON 1,2 MM 1 SBL290**
LWnunbka M6 2 SCM20601/SCM20602
BWHT € rnagKkoi ronoBKoi U KBaapaTHbIM
noAronoBHNKoOM M6x16 2 SRS
[aiika c HaceykoW, NPenaTCTBYOLEe OTKpyYnBaHuio M6 6 CM100600

LWarb6a 6enoro uBeta M6 kysoBHasi DIN9021 4 CM120600



Y
006 E

Mbl B couceTax @dkccompany

[=sDKC

www.dkc.ru

8 800 250 52 63




